11Iro

HmMs: kaTs
Bo3spact: 28

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.09.2009 11:08:29

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 01.09.2009 13:28:01

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/106007/answer/106015




Bo3moxHo Bce, uTo Bl nepeuncnunu. Ho ecnu ecTb COMHEHUS, TO HAUHUTE CO CHa4YU aHAIU30B Ha
yporeHuTanbHylo nHpeknuio metonoM [1LIP y Bac u Bamero napHs.



